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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Diplomová práce Bc. Kristýny Husové (51 s. textu, 13 s. příloh) se zabývá problematikou 

metabolické poruchy fenylketonuri. Práci považuji za originální a přínosnou pro zlepšení 

péče o pacienty s touto vzácnou metabolickou poruchou. Návrh edukačního materiálu, který 

je součástí praktické části je použitelný pro naše nejmladší pacienty a jejich rodiče. Podobná 

edukační pomůcka nebyla v českém jazyce dosud zpracována. Vychází z psychologických 

aspektů daného věku a mohla by být pro tuto věkovou kategorii velmi dobře akceptovatelná. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Na zpracování práce je patrno, že daná problematika autorku zaujala a že se snažila do ní 

proniknout, přestože se jedná o dosti vzácné onemocnění. Studentka shromáždila dostupné 

aktuální i historické informace o onemocnění z různých zdrojů. Považuji za dobré, že se 

seznámila s českou i zahraniční literaturou, vysvětlila nejen základní pojmy, ale důkladně 

zpracovala problematiku týkající se onemocnění metabolickými poruchami. Uváděla správné 

odkazy a citace literárních zdrojů. Přehled použité literatury je uspokojivý. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Vzhledem ke komplikovanosti problematiky týkající se hlavně lékařské vědy, hodnotím 

zvládnutí odborného problému a zpracování získaných údajů z odborných textů jako velmi 

dobré.  Jako doplňující a obohacující hodnotím vyhledání a přehledné zpracování zdrojů 

edukačních materiálů a informací o fenylketonurii jak z ČR, tak i ze zahraničí. 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 V oblasti literární rešerše jsem shledala drobné nedostatky, které nemají vliv na faktickou 

správnost uváděných informací. Text je logicky rozčleněn a prokazuje systematický a pečlivý 

postup. Jazyk práce je kultivovaný a odpovídá odbornému stylu. Nesprávné je označení 

tabulky 2 v teoretické části práce. 

Vzhledem k tomu, že text jsem se studentkou měla možnost částečně konzultovat, 

 



nenacházím v něm nyní již žádné větší nedostatky. Hodnotím drobné věcné a stylistické 

chyby pro kvalitu práce jako nepodstatné. Ke grafické úpravě práce nemám výhrad. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Vysoce hodnotím originalní nápad a zpracování návrhu edukačního 

materiálu, který doufám bude realizován a pomůže nám, našim malým 

pacientům i jejich rodičům zvládat náročné začatky s dietní léčbou PKU. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Je doporučený celkový denní bílkovinný příjem stejný pro běžnou a PKU 

populaci?  
 

 

 

Pracovník kterého oboru není ve Vaší práci uveden v týmu, který se stará o 

pacienty s fenylketonurií a jehož účast na řešení problémů bývá občas 

nezbytná? 

 

 
 

Jakou metodu edukace byste navrhla pro adolescentní pacienty 

s fenylketonurií? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 

Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. Cíl práce byl 

splněn. Doporučuji ji k obhajobě. 
 

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Práci hodnotím známkou výborně.  

 
Datum: 

16.6.2017 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 



Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


